

中共衡阳市委员会主管
中共衡阳市委员会主办

国内统一连续出版物号 CN 43-0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

2023年1月13日 星期五 农历壬寅年十二月廿二 官方网站：衡阳全搜索网

新闻热线：8611110
广告热线：8247111

今日八版
第18405号

省十四届人大一次会议 衡阳市代表团举行第一次全体会议

推选刘越高为代表团团长，朱健、刘正兴为副团长

衡阳日报长沙讯（全媒体记者
陈润）1月12日下午，省十四届
人大一次会议衡阳市代表团举行第
一次全体会议。会议推选市委书记
刘越高为衡阳市代表团团长；推选
市委副书记、市长朱健，市人大常
委会党组书记、主任刘正兴为副团
长。

会议传达了当天上午召开的省

两会中共党员会议精神；讨论了大会
议程草案，大会主席团和秘书长名单
草案，关于设立议案审查委员会和计
划、预算审查委员会的决定草案，议
案审查委员会组成人员名单草案，计
划、预算审查委员会组成人员名单草
案。

代表团会议后，还举行了代表团党
员会议，成立了代表团临时党支部，推

选刘越高担任临时党支部书记，朱健担
任副书记，刘正兴以及市委常委、常务副
副市长于新凡等同志担任支部委员。

刘越高强调，各位党员代表要始
终牢记自己的第一身份是共产党员，
充分发挥模范带头作用，用自己的模
范行为影响和带动全团代表高质量履
职、展示衡阳崭新形象。要带头依法依
规投好庄严神圣的每一票，带头积极

履职尽责，率先垂范履行好代表职责，
积极建言献策，引导其他代表认真审议
好各项报告、议案，特别是要讨论好、审议
好《政府工作报告》，使报告更
加符合湖南发展实际，更加符合人民愿
望，更好促进全省经济社会发展。带头严守
会风会纪，引导和督促全体代表遵守大
会纪律，确保衡阳市代表团风清气正，成为模
范代表团。

会议传达了当天上午召开的省

珠晖区年货市场红红火火

■文/图 衡阳日报全媒体记者 周琪



“眼看就过小年了，今年孩子们
都要回家过年，得赶紧准备年货。”
1月11一大早，市民张先生就推
着购物小车，来到珠晖区衡州大市
场。干货、炒货、畜产品、水产品……
没逛多久，张先生的购物车里已满
满当当。“东西太多了，啥都想买，没
有几趟买不完。”他笑着说。

作为传统的年货市场，每逢佳节，珠晖区衡州大市场、东方商业购
物广场、衡阳商业城等八大市场总
是人头攒动。

在不少衡阳人的记忆里，衡
州大市场是“一站式”采买年货的必选
地，水果、蔬菜、各种肉类、海鲜、干
货，应有尽有。这里的农副产品就是
最好的“年味”。

一大早，市场门口等待拉货的
车辆已经排起了长队。“最近餐饮业
恢复了生机，很多餐饮店老板都过
来拉菜，真好啊！沉寂了一阵的衡阳
又恢复热闹了。”干货店老板王辉美
滋滋地算起了账。为了应对春节前
的购物热潮，衡州大市场几个月前
就开始准备，货源非常充足。

在衡州大市场，进进出出的顾
客忙着挑选新鲜的各式肉类和蔬
菜，摊主们称重、打包忙得不亦乐
乎。据了解，近年来，珠晖区高度重
视农贸市场整治工作，不断推动农
贸市场升级改造，着力提升农贸市
场的“颜值”和“内涵”，如今整个市
场宽敞、明亮、整洁。西夏食品老板
夏伯福告诉记者：“市场干净整洁，
消费者看着心里舒服，我们的生意

也就好做。这几天前来置办年货的
市民越来越多，生意也越来越好。”

作为过年的必需品，春联、福
字、红包、灯笼、挂饰等物品也进入
热销期。喜庆的春联挂饰、兔年生肖
玩偶、对联、中国结、大红灯笼以
及各式各样的贴花把东方商业购物广
场商铺装饰得喜气洋洋，与春节和
生肖兔相关的饰品被摆在最显眼的位
置，吸引了不少消费者前来选购。

记者了解到，今年的福字款式
也是多种多样，有很多都加入了兔
子的元素。有常见的卡通兔子，还

有采用毛绒线装饰的兔子形象，不
仅摸起来很有质感，而且看上去俏
皮可爱。“马上春节了，今天出来
买点年货，看到这些饰品非常好看，
买一些回去，希望新的一年平平安安、健健康康。”市民李女士告诉记者。

除此之外，在位于衡阳火车站
商圈的太平洋、衡阳商业城等几大
市场群还可以购买到服饰鞋包、五
金百货……各类商品应有尽有，能
够满足人们“一站式”购物需求。因
为商铺多、货品全、价格低，这里一

直都是珠晖乃至衡阳各县(市)群众逢
年过节必来的打卡地之一。

来自衡东的尹鑫一家赶在新年之
前特地来这里采购年货。“每年过年前
都会来采购年货，这里的年货品种丰
富，买起来也很方便。”尹鑫说道。

“我们每天都会安排人员对市
场的物价、占道经营、疫情防控、防火安
全等进行巡查。”珠晖区相关负责人表
示，将充分发挥职能作用，着力规范
市场秩序，加大节日期间市场监管工
作力度，为市民营造平稳有序、安全放
心的节日消费环境。

稳增长 促发展 强信心
走进衡阳专精特新企业④

誓做功能性膜材料一流品牌

佳诚新材料：



佳诚新材料生产车间。
公司正积极筹备成为省级重点实验
室，申报国家级技术研发中心及博士
生工作站，筹建行业创新创业创客孵
化中心，通过支持上下游产业集群配
套平台，打造中国中部新材料产业
“孵化器”。目前公司解决就业300余
人，累计税收5000多万元。

佳诚新材料坚持创新驱动发展，
主要通过国际化的资源整合、华人专家
精准合作、高分子材料的自主聚合、
离型膜的精准涂布、OCA光学胶的
精密生产一体化、进口的高精度设
备、严谨的台日管理模式与团队、
规模化生产等不断提升研发实力。据
曹勋华介绍，公司现拥有发明专利
121项，多项产品取代国外进口品
牌，填补国内空白，获得国家高
新技术企业、中国著名品牌以及国
家专精特新小巨人、湖南省重点上市
公司产品主要应用于汽车及电
子产业，主要客户有大众、丰田、
本田、比亚迪及华为、小米、OP
PO等。

佳诚新材料坚持“精益生产”
理念，通过消除企业所有环节上的
不增值活动，达到降低成本、缩短
生产周期、改善质量的目的，进而
提高市场服务质量，满足客户需求。
公司产品主要应用于汽车及电
子产业，主要客户有大众、丰田、
本田、比亚迪及华为、小米、OP
PO等。

就中安建交40周年

习近平同安哥拉总统互致贺电

新华社北京1月12日电 1月12日，国家主席习近平同安哥拉总统洛伦索互致贺电，庆祝两国建交40周年。

习近平指出，建交40年以来，中安双方始终真诚友好，携手共进，在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互理解支持。当前中安关系发展势头良好，双方各领域合作成果丰硕，切实惠及两国人民。我高度重视中安关系发展，愿同洛伦索总统一道努力，以

两国建交40周年为契机，深化政治互信，密切互利合作，增进民间友好，谱写中安战略伙伴关系蓬勃发展的新篇章。

洛伦索表示，建交以来，中安关系持续发展，各领域互利合作取得重大成就，成果令人满意。两国在许多国际问题上观点一致。安方愿同中方加强友好合作关系，建设共享共赢的未来，实现共同进步、繁荣、发展，更好造福两国人民。

《衡阳年鉴（2022）》 公开出版发行

市民可在本市各级图书馆、地方志工作机构和社区文化中心查阅

衡阳日报讯（全媒体记者 王瞿 通讯员 王郁麟）近日，记者从市地方志编纂室了解到，《衡阳年鉴（2022）》于2022年12月出版。这是一部全面记载和反映2021年衡阳全市自然、政治、经济、文化、社会等方面情况的资料性文献。

全书共计75.1万字，设有30个类目，列253个分目、约1700条目；卷末有“经济社会主要统计数据”和“索引”。全书收录表格60余张、图片约400幅。全书门类齐全、资料准确、内容客观、行文规范。

《衡阳年鉴（2022）》全书首次使用全彩印刷，贴近市委、市政府中心工作，集中打造“庆祝中国共产党成立100周年”“落实‘三高四新’战略

推进‘三强一化’建设”“输变电产业集群”“数字经济”“疫情防控”“祝融火文化”“四季南岳”“乡村振兴”等专题版块，体现衡阳的时代特征、地方特色、年度特点。

据悉，《衡阳年鉴（2022）》在本市各级图书馆、地方志工作机构和社区文化中心供市民查阅。同时，市地方志编纂室开展年鉴的“六进”赠阅活动，进一步推进读鉴、用鉴工作走进机关、企业、学校等场所，充分发挥年鉴的时代价值和社会功用。

《衡阳年鉴（2022）》是中华人民共和国成立后衡阳第29卷综合性年鉴，由市人民政府主办，市地方志编纂室承编，各市直机关、县（市）区政府及省驻衡单位等供稿，湖南地图出版社出版发行。

衡阳21项产品获评 省级工业新产品



衡阳日报讯（全媒体记者 邓小山 通讯员 孙麒）1月11日，记者从市工信局获悉，最近省工信厅发布2022年度省级工业新产品（第一批）名单，我市金杯电工等20家企业21项工业新产品经省级认定。其中，金杯电工的“额定电压0.6/1kV多芯耐火预分支电缆”及“额定电压450/750V铜芯耐热105℃热塑性弹性体绝缘无卤阻燃环保电线”光荣入选。此次全省共认定172项省级工业新产品，衡阳占比超全省1/9。

市工信局负责人表示，今后将进一步引导企业提升自主创新能力，推动企业持续开展产品创新、工艺创新、装备创新、材料创新，联合高校及产业链上下游资源，进行核心技术难点突破、关键产品“卡脖子”攻关，强化科技创新引领，培育更多的优质企业和更多的工业新产品，为衡阳高质量发展赋能。

为鼓励企业进一步加快新产品、新技术、新工艺研发应用，创造更多、更好、更优的“湘湖品牌”，市工信局以省级工业新产品认定为突破口，多措并举，大力支持企业技术创新。一是强化创新平台支撑，发挥输变电等省级产业技术基础公共服务平台作用，为企业从

原材料进场验收、中间产品分析、生产工艺调整到出产出厂，实行“一条龙”技术服务。二是强化引导支持，发挥“三高四新”奖补政策的引导、鼓励作用，加快培育“国家技术创新示范企业”“工业品牌培育示范企业”和“工业领域知识产权运用标杆企业”，推动更多企业成为新产品研发主体。三是强化新产品鉴定，邀请知名机构、行业专家对企业工业新产品进行鉴定指导。为推动更多企业知晓和了解省级工业新产品，2022年11月25日，受省工信厅委托，市工信局联合长沙、湘潭市工信局举办金杯电工2022年度新产品验收会，推动和提升省级工业新产品社会影响力。

市工信局负责人表示，今后将进一步引导企业提升自主创新能力，推动企业持续开展产品创新、工艺创新、装备创新、材料创新，联合高校及产业链上下游资源，进行核心技术难点突破、关键产品“卡脖子”攻关，强化科技创新引领，培育更多的优质企业和更多的工业新产品，为衡阳高质量发展赋能。

助力衡南农特产品“出村出圈”

“清泉农夫 迎新纳福”2023衡南网上年货节启动

衡阳日报讯（全媒体记者 周瑞华 通讯员 曹梨 谭欣）记者从衡南县获悉，“清泉农夫迎新纳福”2023衡南网上年货节及“云上惠选，乐购雁城”2023衡阳网上年货节活动如火如荼。

“清泉农夫迎新纳福”2023衡南网上年货节将持续至1月28日，湘黄鸡、诗魔烧饼、野枇杷茶、野枇杷干、衡南大米、衡南菜籽油等衡南特色农产品应有尽有。由惠农网主播在抖音平台进行“衡南好年货”线上年货节直播，从产品介绍、产品展示、产品品鉴等多维度推荐衡南特色农产品，助力衡南特色农产品宣传推广。

本次活动由衡南县商务局主办，湖南惠农科技有限公司（惠农网）承办，

旨在深入推进电商助农工作、全面助力衡南县乡村振兴发展，大力推广衡南县特色农产品和带动衡南县电商创业人才孵化培育，推动衡南特色农产品市场化，促进衡南农旅文化产业发展。

1月10日—28日，“云上惠选，乐购雁城”2023衡阳网上年货节在衡阳市新华步步高广场举行。期间，衡南县组织惠农网、展望粮油、诗魔烧饼、大佛山湘黄鸡、宝盖有机茶、绿色田园6家企业参展。

这两个年货节活动，通过线上——“衡南好年货”线上年货节、线下——“云上惠选，乐购雁城”衡南县现场销售、多点（线上线下多个销售点）的销售形式，扩大衡南特色农产品品牌影响力，助力衡南农特产品“出村出圈”。



值班编委
曾海琳